
QUESTIONARIO AZIENDALE DI GRADIMENTO - AMBULATORI

Direzione Medica - P.O. Manfredonia

1°  e 2° Trimestre 2024

Il/la paziente 
stessa
80%

Un genitore/genitrice, 
parente, altro

20%

CHI COMPILA IL QUESTIONARIO È: 

Elementare 
16%

Media inferiore 
26%

Scuola 
superiore

41%

Laurea
17%

TITOLO DI STUDIO DEL/DELLA PAZIENTE:

Operaio/a
14%

Impiegato/a
21%

Dirigente/Profess
ionista

11%
Artigiano/

7%

Commerciante
0%

Pensionato/a
7%

Disoccupato
6%

Studente 
4%

Casalinga 
18%

Altro
12% PROFESSIONE:

Ricovero ; 0%

Visita 
ambulatoriale ; 

68%

Esame; 32%

IL PAZIENTE HA USUFRUITO DI:
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1°  e 2° Trimestre 2024

Si
50%

No
27%

Non ho usufruito 
del servizio

23%

E' STATO FACILE EFFETTUARE LA PRENOTAZIONE 
TELEFONICA?

Si
60%

No
21%

Non ho 
usufruito del 

servizio
19%

E'STATO FACILE EFFETTUARE PRENOTAZIONE PRESSO IL 
CUP?

Si
66%

No
18%

Non ho 
usufruito del 

servizio
16%

VI È SUFFICIENTE ATTENZIONE ALL’ACCESO PER 
PAZIENTI PORTATORI DI HANDICAP O CON DIFFICOLTÀ 

DEAMBULATORIE?

Si
67%

No
24%

Non ho 
usufruito del 

servizio
9%

È STATO FACILE ACCEDERE ALLA STRUTTURA 
(PARCHEGGIO, MEZZI PUBBLICI)?
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1°  e 2° Trimestre 2024

Si
77%

No
20%

Non ho 
usufruito del 

servizio
3%

È STATO FACILE ORIENTARSI NELLA STRUTTURA?

Eccessivo
5%

Lungo
20%

Accettabile
60%

Non ho 
usufruito del 

servizio
15%

CODA ALLO SPORTELLO (CUP O AMBULATORI) PER LA 
PRENOTAZIONE

Eccessivo
5%

Lungo
22%

Accettabile
50%

Non ho 
usufruito del 

servizio
23%

TEMPO DI ATTESA PER LA PRENOTAZIONE TELEFONICA 
Eccessivo

10%

Lungo
26%

Accettabile
56%

Non ho 
usufruito del 

servizio
8%

LISTE DI ATTESA
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Eccessivo
3%

Lungo
13%

Accettabile
80%

Non ho 
usufruito del 

servizio
4%

TEMPO DI ATTESA PER RICEVERE LA PRESTAZIONE NEL 
GIORNO DELLA VISITA/ESAME

Eccessivo
1%

Lungo
7%

Accettabile
86%

Non ho 
usufruito del 

servizio
6%

TEMPO DI ATTESA PER IL RITIRO DEL REFERTO/ESAMI

Pessimo
1%

Scarso
5%

Accettabile
28%

Buono
40%

Ottimo
26%

ADEGUATEZZA DEGLI AMBIENTI, SERVIZI IGIENICI, ARREDI 
DEI LOCALI DELLA STRUTTURA OSPEDALIERA

Pessimo
1%

Scarso
5%

Accettabile
29%

Buono
40%

Ottimo
25%

PULIZIA DEI LOCALI DELL’OSPEDALE
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Pessimo
1%

Scarso
3%

Accettabile
24%

Buono
43%

Ottimo
29%

LA TRANQUILLITÀ E IL COMFORT DEGLI AMBIENTI DI VISITA 
/RICOVERO 

Pessimo
0%

Scarso
0%

Accettabile
0%

Buono
0%

Ottimo
0%

NEL CASO DI RICOVERO: QUALITÀ, VARIETÀ E 
GRADEVOLEZZA DEL CIBO

Pessimo
0%

Scarso
2%

Accettabile
22%

Buono
37%

Ottimo
39%

CORTESIA E SOLLECITUDINE DEL PERSONALE DI CONTATTO 
(PRENOTAZIONE, ACCETTAZIONE E PORTINERIE)

Pessimo
0%

Scarso
1%

Accettabile
12%

Buono
36%

Ottimo
51%

ACCOGLIENZA ED ASSISTENZA DEL PERSONALE 
INFERMIERISTICO/TECNICO
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Pessimo
0%

Scarso
1%

Accettabile
12%

Buono
39%

Ottimo
48%

ASCOLTO E DISPONIBILITÀ DEL PERSONALE MEDICO

Pessimo
0%

Scarso
1% Accettabile

18%

Buono
43%

Ottimo
38%

LE INFORMAZIONI RICEVUTE PRIMA DELLA PRESTAZIONE 
(PREPARAZIONE ALLA VISITA/ESAME/RICOVERO)

Pessimo
0%

Scarso
1%

Accettabile
12%

Buono
46%

Ottimo
41%

IL RISPETTO DELLA SUA PRIVACY (RISERVATEZZA) DURANTE 
LE VISITE, LE CURE E LA DEGENZA 

Pessimo
0%

Scarso
0%

Accettabile
12%

Buono
43%

Ottimo
45%

LE INFORMAZIONI RICEVUTE DAI MEDICI SULLA MALATTIA 
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Pessimo
0%

Scarso
0%

Accettabile
12%

Buono
45%

Ottimo
43%

LE ISTRUZIONI RICEVUTE SU TERAPIE E COMPORTAMENTI 
RACCOMANDATI DOPO IL RICOVERO/ESAME

Pessimo
0%

Scarso
1%

Accettabile
14%

Buono
48%

Ottimo
37%

L’ORGANIZZAZIONE OSPEDALIERA NEL SUO INSIEME PER L’EFFICIENTE 
RISOLUZIONE DEL SUO PROBLEMA DI SALUTE (COORDINAMENTO E 

COMUNICAZIONE TRA LE VARIE STRUTTURE DELL’OSPEDALE)

Pessimo
0%

Scarso
1%

Accettabile
18%

Buono
43%

Ottimo
38%

ASPETTI TECNICO-PROFESSIONALI DEL PERSONALE: 
AMMINISTRATIVO 

Pessimo
0%

Scarso
0%

Accettabile
9%

Buono
40%

Ottimo
51%

ASPETTI TECNICO-PROFESSIONALI DEL PERSONALE: MEDICO 
- SANITARIO 
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Pessimo
0%

Scarso
0%

Accettabile
8%

Buono
39%

Ottimo
53%

ASPETTI TECNICO-PROFESSIONALI DEL PERSONALE: 
INFERMIERISTICO/TECNICO
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